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pro
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it 
as 

"A
verage,' 

while 
1 parent 

(0.24%
) 

rated 
it as 'Poor.' 

This 

indicates 

that 

the 

overall 

academ
ic 

environm
ent 

of the 

college 
is rated 

highly 
by 

parents. 

2. Q
uality 

of 

Teacher 

K
now

ledge, 

Skills, 

and 

Presentation: 

Am
ong 

the 

410 

responses, 

193 parents 

(47.07%
) 

found 
the 

teachers' 

know
ledge, 

skills. 

and 

presentation 
to 
be 

'Excellent,' 

209 parents 

(50.98%
) 

rated 

them
 

as 'G
ood.' 

and 
8 parents 

(1.95%
) 

rated 

them
 

as 

'A
verage. 

This SUBgests 

3. Extracurricular 

Activities: 

Regarding 

extracurricular 
activities 

4. 

Library 

Facilities: 
For 
the 

library 

facilities, 
209 

parents 

(50.98%
) 

rated 

them
 

as 'Excellent,"' 

184 

parents 

(44.88%
) 

as 

'G
ood,' 

15 

parents 

(3.66%
) 

as 

'A
verage,' 

and 
2 parents 

(0.49%
) 

as 

'Poor.' 

The 

feedback 

suggests 
that 
the 

library 

facilities 
are 

generally 

well-regarded 
by 

parents. 5. Guidance 
and 

Support 

from
 

Principal 
and 

College 

Adm
inistration: 

O
ut 

of 

410 

responses, 

165 

parents 

(62.93%
) 

rated 
the 

guidance 

and 

support 

from
 

the 

principal 

and 

college 

staff 
as 

'Excellent,' 
149 

parents 

(36.34%
) 

as 

'G
ood,' 

and 
3 parents 

(0.73%
) 

as 

'A
verage.' 

This 

6. Support 

from
 

Teachers: 
In 

term
s 

of 

support 

from
 

7. Teachers' 

W
illingness 

to 

Help 

and 

Advise 

Students: 

Regarding 

teachers' 

w
illingness 

to 

assist and 

guide 

students, 

216 

parents 

(52.68%
) 

rated 
it as 

'Excellent,' 

187 

parents 

(45.61%
) 

as 

'G
ood,' 

4 parents 

(0.98%
) 

as 

'A
verage,' 

and 
3 parents 

(0.73%
) 

as 

'Poor.' 
This 

feedback 

indicates 

that 

most 

parents 

believe 

teachers 
are 

very 

willing 
to 

help 

and 

provide 

guidance. 

8. Drinking 

W
ater 

Facilities: 

For 

drinking 

w
ater 

facilities, 

220 

parents 

(53.66%
) 

rated 

them
 

as 

'E
xcellent,' 

169 

parents 

(41.22%
) 

as 'G
ood,' 

17 

parents 

(4.15%
) 

as 

'A
verage,' 

and 
4 parents 

9. 

Classroom
 

and 

C
am

pus 

C
leanliness: 

In 

term
s 

of cleanliness 
in classroom

s 

and 

th
e 

college 

cam
pus, 

190 

parents 

(46.34%
) 

rated 
it as 

'E
xcellent,' 

201 

parents 

(49.02%
) 

as 'G
ood,' 

15 parents 

(3.66%
) 

as 

'A
verage,' 

and 
4 parents 

(0.98%
) 

as 

"Poor.' 

This 

indicates 

that 

most 

parents 

find 

the 

cleanliness 

standards 
at the 

college 
to 
be 

very 

good. 10. 

Efforts 
for 

M
oral 

Values 

and 

C
areer 

G
uidance: 

Regarding 

efforts 

m
ade 

by 

teachers 
in im

parting 

moral 

values 
and 

providing 

career 

guidance, 

223 

parents 

(54.39%
) 

rated 

them
 

as 'Excellent,' 

178 

parents 

(43.41%
) 

as 'G
ood, 

7 parents 

(1.71%
) 

as 

'A
verage,' 

and 
2 parents 

Govt. 
A

rsCom
m

erce 
CelHege 

Khergam, 
Ta. 

oeregam, 

Dist. 

Navsari. 

Piotipal 

that 
teachers 
are 

perceived 
to 

have 

strong 
know

ledge, 
skills, 

and 

effective 

presentation. 

like 
sports, 

NSS, 

Udisha, 

Saptadhara, 
and 

cultural 
events, 
208 

parents 

(50.73%
) 

rated 

them
 

as 
'Excellent,' 
184 

parents 

(44.88%
) 

as 'G
ood,' 

15 

parents 

(3.66%
) 

as 'Average,' 
and 

3 parents 

(0.73%
) 

as 

'Poor.' 
This reflects 

that 

most 

parents 
are 

satisfied 

with 

the 

extracurricular 

activities 

offered 
by 

the college. 

indicates 

that 
the 

support 
and 

guidance 

provided 
by 
the 

principal 

and 

adm
inistrative 

staff 
are 

highly appreciated. 

teachers, 
227 

parents 

(55.37%
) 

rated 
it as 

'Excellent,' 

174 

parents 

(42.44%
) 

as 

G
ood,'7 

parents 

(1.71%
) 

as 'A
verage,' 

and 
2 parents 

(0.49%
) 

as 

'Poor.' 

This 

suggests 

that 

students 

receive 

substantial 

support 
from

 
teachers. 

(0.98%
) 

as 'Poor.' 

This 

suggests 

that 

parents 

feel 

the 

college 

provides 

clean 

and 

adequate 

drinking 
w

ater. 



(0.49%
) 

as 

'Poor.'This 

shows 
that 

parents 

appreciate 
the 

college's 

efforts 
in promoting 

moral values 
and 
career Overal, 

the 

survey 

results 

reflect 
a positive 

response 
from 

parents 

regarding 

various 

aspects of the 

college, 

indicating 
a strong 

satisfaction 
with 
the 

academic 
and 

extracurricular 

provisions, 

facilities, 
and 

support 

system
s. 

Govt. 
ArtsQommerce 
College 

Khergam, 
Ta. 

Wergam, 
Dist. 

Navsai. 

guidance. 
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